

С 12 по 19 февраля команды 14 факультетов Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова приняли участие в первенстве вуза по мини-футболу. 19 февраля в учебно-спортивном комплексе состоялись решающие игры. В матче за 3 место в серии послематчевых пенальти удачливее оказалась команда факультета энергетики и электротехники, которая со счетом 3:2 обыграла команду юридического факультета (основное время матча закончилось со счетом 1:1). В финале дружная команда медицинского факультета со счетом 4:2 одержала победу над командой экономического факультета.

По результатам первенства будет сформирована сборная университета для участия в универсиаде вузов Чувашской Республики, первые игры которого начнутся 25 февраля в учебно-спортивном комплексе ЧувГУ.

{gallery}novosty/2014/2/240214{/gallery}